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¥Y4acTOK NPOMIBOICTEA MCIA LINYECKHX H 8 1&THH
1 Ha4aasHuK vaacTka 2 2 2 2 HeT HET HeT fict neT HET
2 DACKTPONMONTLEP 1O PEMOHTY M 00- 2 2 2 2 1 2 2 HE net neT HET HET net
C.IVKHBAHHIO 3. KKKIPI00OPV;I0BAHHS
3A DICKTPOrazoCcBapLHK 2 2 2 2 2 1 2 2 ner HCT HET HET ner HCT
4A( JNEKTPOrasoCcRapLiHK 2 2 2 2 2 1 2 2 HET HET et HCT HET HET
3A:
5 D1eKTPOra3ocsapuiix 2 2 2 2 2 1 2 2 HET net HCT HET ney
6 Uinkeliep-texnoior 2 2 2 1 2 2 HeT HET HET net HCT HCT
7 Macrep vaacTka 2 2 2 1 2 2 HET Het HeT HET HET net
8 MacTep yyacTka 2 2 2 1 2 2 HET HET HET net et HET
9A Matsp 2 2 2 2 1 2 2 HET nei HET HET HeT nci
10A Maaap 2 2 2 2 1 2 2 HET HeT HCT nel HET HET
(9A)
1TA Mansp 2 2 2 2 1 2 2 HeT net net HeT HET ney
[CLN]
12A Mansp 2 2 2 2 1 2 2 el net et HET HET net
13A Ma:ap 2 2 2 2 1 2 2 HET HET et HET HET HeT
(12
A)
14A Ma, 2 2 2 2 1 2 2 HET nert weT HET HET HET
(12
A)
5 Crapuuun 1eKenep- Mexaling 2 K ? 2 2 2 HE HeT net net HET HET
16A C.1ecaph- g Ipy MEHTAbUK 2 2 ? ? ? | 2 ? HET HET T net HCT HET
17A L RC.ADB- M [0 WEHTATE MUK 2 2 2 2 2 1 2 2 " ner HET ner et HET
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